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∆ύο σώµατα µε µάζες m1 και m2 βρίσκονται πάνω σε λείο οριζόντιο επίπεδο. 

Όταν ασκήσουµε στο m1 οριζόντια σταθερή δύναµη F, αποκτά επιτάχυνση 3 

m/s
2
. Όταν ασκήσουµε την ίδια δύναµη στο σώµα m2, αυτό αποκτά επιτάχυνση 6 

m/s
2
. Πόση επιτάχυνση θα αποκτήσουν τα δύο σώµατα αν τα δέσουµε µεταξύ 

τους και ασκήσουµε στο συσσωµάτωµα την ίδια δύναµη  F; 

 

 

 
Η λύση στην επόµενη σελίδα 
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ΛΥΣΗ 
 

� Έστω α1 και α2 οι επιταχύνσεις που αποκτούν τα σώµατα m1 και m2 αντίστοιχα. 

Από το θεµελιώδη νόµο της Μηχανικής έχουµε m1 = F/α1 και m2 = F/α2. 

 

� Όταν τα δέσουµε µαζί, η επιτάχυνση που θα αποκτήσουν θα είναι: 
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